摘自郭先生律师保释申请书
谁是郭文贵？
郭先生出生在中国山东省的一个贫困家庭。年轻时，他在一家收音机修理店工作，并将自己的收入与七个兄弟的收入一起投资于房地产开发。大约在同一时间，他目睹了他的弟弟被两名CCP特工残忍地枪杀。弟弟被谋杀、他本人的被捕以及随后在监狱里所遭受酷刑，对郭先生形成深刻的影响。在狱中，郭先生与其他同样因支持天安门广场民主运动而入狱的良心犯建立了许多有意义的个人联系。他们对追求中国的自由有着同样的热情，他在1991年出狱后继续保持着这种关系。
到1991年左右，中国政府在某些治理社会的政策法规上有所松动，开始允许普通公民在中国拥有某种“准私人”的不动产所有权。虽然改革使郭先生的家人从中受益，但由于他之前因政治原因被捕拘留，他个人未能受益。郭先生于2000年左右离开中国内地前往香港，成为香港公民。郭先生的家族继续在中国合法地发展业务，但作为香港公民，他既不能保留中国公民身份，也不能在中国拥有资产。
郭先生的家族在商业房地产开发领域非常活跃，2002年，该家族在北京购置了大片土地，在中国获得2008年奥运会主办国后，这些土地的价值大大提高。中共官员试图侵占这块土地据为己有，郭先生向中国政府高层官员举报了这一企图。经过漫长的斗争，土地被收回，盘古广场得以开发——北京的酒店、会议中心和住宅公寓综合建筑，最终成为2008年和2022年北京奥运会的背景。
郭先生继续公开反对腐败，激怒了CCP。2003年，郭先生揭露了北京一名中共高官的腐败行为。国家安全部的成员让郭先生协助调查这名官员，他配合了，这名官员最终被审判并被判受贿。此后，该官员及其政治派别开始对郭先生进行报复，利用其政治权力迫害郭先生及其家人。
在检举揭发这位北京官员后的几年里，郭先生及其家人不断受到威胁。出于对家人安全的担忧，郭先生举家迁往香港，希望避免与中共发生进一步冲突。2014年10月，郭先生与国家安全部副部长建立了友谊。尽管副部长对郭先生提供了一些保护，但北京官员对郭先生及其家人的攻击仍在继续，并对他进行各种污蔑。出于压力和对家人安全的担心，郭先生把全家迁往香港，希望避免与中共发生进一步冲突。2014年10月，副部长提醒郭先生，中共政府正在给他罗织罪名想抓他。2015年1月1日，郭先生从香港逃到美国，最终在美国寻求政治庇护。从那以后，他再也没有回到过中国。
郭先生离开香港10天后，中共政府突袭北京盘古酒店，他的女儿、妻子、兄弟和数百名员工被捕。一百多名警察冲进酒店，开始殴打和逮捕在场的每一个人。他们认出了郭先生的家人，将其当场拘留。郭先生的女儿和妻子遭到拘留，中共将她们拘押，并反复分别询问她们有关郭先生的情况和行踪，并他指控为美国充当间谍。他们被告知，她们将被一直拘留到她们说服郭先生返回中国，但最后她们获释了。但郭先生的兄弟们就没那么幸运了——几个人被莫须有的罪名被判刑，处以数月甚至数年的监禁。
郭先生的妻子和女儿仍然受到中共政府的持续监视，政府明确规定，禁止她们在中国境内或境外旅行，除非得到安全人员的授权。她们无论走到哪里都被跟踪，并被要求每天向审问他们的安全人员电话报告，透露他们去过的所有地方，以及与他们见过的每个人。整整一年时间，他们不允许她们自己的家。2016年2月，当他们获准回家时，他们发现，由于担心遭到中共政府的报复和审讯，他们的大多数朋友都与郭家保持距离。
2016年12月，郭先生的女儿第二次被拘留，这次大约40天，她受到了更严厉的盘问，并开出了令人发指的条件。郭先生的妻子没有被拘留，但多次被要求到北京接受审讯。在整个过程中，国安人员一直试图以郭先生的家人为筹码，要挟他回中国。当时，身在纽约的郭先生接到中共高层人员的电话，电话通知他，如果他停止公开揭露中共腐败，他们就释放他的家人。后来，他们又通过向他保证恢复其社会地位，并解冻其家族的资产的技俩，以此来尝试说服他回到中国。2017年5月，中国政府批准了郭先生妻子和女儿的签证，暂时允许她们去纽约探望郭先生，条件是要说服郭先生同意带全家回到中国。
郭先生的家人抵达纽约一周后，四名中国安全官员持过境签证前往纽约。持过境签证的人不允许在美国展开任何业务。中共特工要求与郭先生见面。他们在他的公寓里呆了好几个小时，试图说服他回中国，并向他保证，如果他减少对CCP的批评，中共将为他恢复名誉。这次拜访引起了美国联邦调查局（FBI）的注意，他们就中共官员的这次造访见了郭先生。郭先生通知FBI特工，中共安全官员计划在两天后回国，让FBI有机会拘留他们，并询问他们在美国的活动。
2017年，郭先生利用社交媒体和美国新闻机构作为平台，揭露某些中共高层官员的腐败，大大加强了他的反中共运动。郭先生的公开言论在美国和美国以外被广泛传播，郭先生向美国当局提供了有关中共官员及其罪行的信息。中共方面的报复增加了，他们对郭先生施压、抹黑、威胁，并试图并让他闭嘴。由于担心自己的生命安全，郭先生于2017年9月在美国申请政治庇护。他的庇护申请至今仍在审理中。
[bookmark: OLE_LINK1]当这些让郭先生噤声的努力失败后，中共转而尝试将他引渡回中国，在中国他几乎肯定会被处决。随后发生的事件，以及今天仍然在持续的事件，的确非同寻常。美国联邦调查局(FBI)调查显示，2017年夏季，郭先生成为中共在美游说的对象，他们利用一名腐败的司法部官员和多名美国知名商界人士游说美国总统及其政府将郭先生引渡回中国。中共的计划导致让联邦起诉共和党全国委员会前财政主席埃利奥特·布罗迪认罪， 游说人士妮可.戴维斯(Nicki Lum Davis)和前美国司法部官员乔治.哈根博瑟姆(George Higgenbotham)，他们都收取了报酬，作为交换，他们游说美国政府高级官员，要求引渡郭文贵。普拉卡兹尔·米歇尔(Prakazrel Michel)最为人所知的身份是90年代嘻哈乐队“Fugees”的成员，他目前正在哥伦比亚特区的美国地方法院接受审判，原因是他在这起案件中扮演的角色。司法部高级官员哈根博瑟姆协助其同伙转移数千万美元，使其成为司法部历史上最大的间谍和腐败丑闻之一。
就从那一年（2017）开始，中共又动用各种手段对付郭先生，包括:策划对他的虚假刑事指控，导致国际刑警组织发出红色通缉令;入侵了提交庇护申请的律师事务所的服务器，从申请中提取了他的高度敏感信息，然后在互联网上公开传播；提出并资助了许多针对他的虚假诉讼，有些诉讼至今仍然活跃;拘留、折磨、监禁他的许多家人和前同事。自2017年以来，中共冻结并查封了郭先生的家族资产以及他在中国内地和香港的所谓资产，让他连一个银行账户都没有。

